
Ispitno i izvještajno ročište



Ispitno roIspitno roččiišštete

SteSteččajni postupak je zadnja ajni postupak je zadnja ššansa za namirenje ansa za namirenje 
potrapotražživanja protiv steivanja protiv steččajnog duajnog dužžnikanika
Zbog toga se sva potraZbog toga se sva potražživanja povjerilaca prema ivanja povjerilaca prema 
dudužžniku momentom otvaranja steniku momentom otvaranja steččajnog postupka ajnog postupka 
smatraju dospjelim, te se svi povjerioci pozivaju smatraju dospjelim, te se svi povjerioci pozivaju 
objavom rjeobjavom rješšenja o otvaranju steenja o otvaranju steččajnog postupka u ajnog postupka u 
sluslužžbenim novinama, da svoja potrabenim novinama, da svoja potražživanja prijave ivanja prijave 
stesteččajnom suduajnom sudu
Cilj ispitnog roCilj ispitnog roččiiššta jeste provjera vjerodostojnosti ta jeste provjera vjerodostojnosti 
prijavljenih prijavljenih potrapotražživanjaivanja



UsloviUslovi za odrza održžavanje ispitnog roavanje ispitnog roččiišštata

U toku steU toku steččajnog postupka, moajnog postupka, možže biti vie biti višše ispitnih roe ispitnih roččiiššta (ta (ččlan 113. st. 1. i 2)lan 113. st. 1. i 2)
Prvo ispitno roPrvo ispitno roččiiššte se zakazuje rjete se zakazuje rješšenjem o otvaranju steenjem o otvaranju steččajnog postupka i ajnog postupka i 
momožže se odre se održžati najranije 40 a najkasnije 68 dana od objave tog rjeati najranije 40 a najkasnije 68 dana od objave tog rješšenja u enja u 
sluslužžbenim novinama (30 dana za prijavu potrabenim novinama (30 dana za prijavu potražživanja, 2 dana za sastav tabele, ivanja, 2 dana za sastav tabele, 
8 dana izlaganje prije ro8 dana izlaganje prije roččiiššta) ta) –– ččlanovi 46. st.1, 47. i 111.lanovi 46. st.1, 47. i 111.
Da bi se odrDa bi se održžalo, mora postojati tabela potraalo, mora postojati tabela potražživanja koju izrađuje sud ivanja koju izrađuje sud ((ččlan lan 
111)111)
Da bi se odrDa bi se održžalo neophodno je samo da mu prisustvuje stealo neophodno je samo da mu prisustvuje steččajni upravnik, ajni upravnik, 
makar bez ijednog povjerioca koji je prijavio svoja potramakar bez ijednog povjerioca koji je prijavio svoja potražživanja (112. st. 3)ivanja (112. st. 3)
Ta tabela zajedno sa pristiglim ispravama se mora izloTa tabela zajedno sa pristiglim ispravama se mora izložžiti u prostorijama suda iti u prostorijama suda 
(oglasna plo(oglasna pločča ili pisarnica) najmanje 8 dana prije odra ili pisarnica) najmanje 8 dana prije održžavanja ispitnog roavanja ispitnog roččiiššta ta 
((ččlan 111) lan 111) 



Osnovne karakteristike ispitnog Osnovne karakteristike ispitnog 
roroččiišštata

SteSteččajni ajni sudijasudija ispituje ispituje prijavljenaprijavljena potrapotražživanja (ivanja (ččlan 112 st. 1)lan 112 st. 1)
PotraPotražživanja koja nisu prijavljena ne mogu biti predmet ivanja koja nisu prijavljena ne mogu biti predmet 
ispitivanja, iako za njih steispitivanja, iako za njih steččajni upravnik zna, pa ajni upravnik zna, pa ččak iako je ta ak iako je ta 
potrapotražživanja naznaivanja naznaččio u svom popisu povjerilaca (io u svom popisu povjerilaca (ččlan 94)lan 94)
Ispitivanje neprijavljenih potraIspitivanje neprijavljenih potražživanja, steivanja, steččajni ajni sudijasudija ne smije ne smije 
dozvoliti na ispitnom rodozvoliti na ispitnom roččiišštutu
O svakom potraO svakom potražživanju steivanju steččajni upravnik treba da se izjasni da li ajni upravnik treba da se izjasni da li 
ga priznaje ili osporava (ga priznaje ili osporava (ččlan 114)lan 114)
Ako steAko steččajni upravnik ospori potraajni upravnik ospori potražživanje, on mora da navede u ivanje, on mora da navede u 
kojem iznosu i po kojem osnovu. Samo se iz tog razloga koji je kojem iznosu i po kojem osnovu. Samo se iz tog razloga koji je 
naveo stenaveo steččajni upravnik, moajni upravnik, možže voditi parnica o postojanju e voditi parnica o postojanju 
osporenog potraosporenog potražživanjaivanja



Pravo osporavanja prijavljenih potraPravo osporavanja prijavljenih potražživanja imaju i steivanja imaju i steččajni ajni 
povjerioci kojima je potrapovjerioci kojima je potražživanje priznato od strane steivanje priznato od strane steččajnog ajnog 
upravnika (upravnika (ččlan 114 st. 2, 115 a  u vezi sa lan 114 st. 2, 115 a  u vezi sa ččlanom 28. st. 2)lanom 28. st. 2)
Pravo osporavanja nemaju:Pravo osporavanja nemaju:

stesteččajni povjerioci kojima nije priznato potraajni povjerioci kojima nije priznato potražživanje od strane steivanje od strane steččajnog ajnog 
upravnika upravnika 
razlurazluččnini povjerioci, za iznos za koji se namiruju iz svog osiguranjapovjerioci, za iznos za koji se namiruju iz svog osiguranja
izluizluččni povjerioci, koji ionako nisu steni povjerioci, koji ionako nisu steččajni povjeriociajni povjerioci

PotraPotražživanje se smatra priznatim ako ga prizna steivanje se smatra priznatim ako ga prizna steččajni upravnik, ajni upravnik, 
a ni jedan stea ni jedan steččajni povjerilac ga ne uspije osporiti u parniajni povjerilac ga ne uspije osporiti u parniččnom nom 
postupku na koji je upupostupku na koji je upuććen (en (ččlan 114. st. 2.i 3. u vezi sa lan 114. st. 2.i 3. u vezi sa ččlanom lanom 
115 i 116)115 i 116)
Ako steAko steččajni upravnik ospori potraajni upravnik ospori potražživanje koje ivanje koje nema izvrnema izvrššne ne 
ispraveisprave, na parnicu za dokazivanje postojanja tog potra, na parnicu za dokazivanje postojanja tog potražživanja se  ivanja se  
upuupuććuje povjerilac uje povjerilac ččije je potraije je potražživanje i osporeno (ivanje i osporeno (ččlan 115)lan 115)



Ako steAko steččajni upravnik ospori potraajni upravnik ospori potražživanje za koje postoji ivanje za koje postoji izvrizvrššna na 
ispravaisprava, na pokretanje parnice za dokazivanje da to potra, na pokretanje parnice za dokazivanje da to potražživanje ivanje 
ne postoji se upune postoji se upuććuje steuje steččajni upravnik (ajni upravnik (ččlan 115)lan 115)
Ako steAko steččajni upravnik prizna prijavljeno potraajni upravnik prizna prijavljeno potražživanje, a ospori ga ivanje, a ospori ga 
neko od steneko od steččajnih povjerilaca ajnih povjerilaca ččije je potraije je potražživanje priznato, na ivanje priznato, na 
pokretanje parnice u kojoj pokretanje parnice u kojoj ćće se dokazivati da to potrae se dokazivati da to potražživanje ne ivanje ne 
postoji, upupostoji, upuććuje se steuje se steččajni povjerilac koje to potraajni povjerilac koje to potražživanje ivanje 
osporavaosporava
O stavu steO stavu steččajnog upravnika da prizna ili ospori neko ajnog upravnika da prizna ili ospori neko 
potrapotražživanje, ne moivanje, ne možže se vre se vrššiti rasprava na ispitnom roiti rasprava na ispitnom roččiišštu tu ––
tome slutome služži parnii parniččni postupakni postupak
Sve one koje treba da pokrenu parnicu radi osporavanja Sve one koje treba da pokrenu parnicu radi osporavanja 
potrapotražživanja, steivanja, steččajni sud upuajni sud upuććuje svojim rjeuje svojim rješšenjem na samom enjem na samom 
ispitnom roispitnom roččiišštu, i ne donosi posebno rjetu, i ne donosi posebno rješšenje o tomeenje o tome
Rok za pokretanje parnice radi dokazivanja osporavanja je 30 Rok za pokretanje parnice radi dokazivanja osporavanja je 30 
dana od odrdana od održžanog ispitnog roanog ispitnog roččiiššta na kojemu je potrata na kojemu je potražživanje ivanje 
osporenoosporeno



Odluke suda na ispitnom roOdluke suda na ispitnom roččiišštutu

SteSteččajni ajni sudijasudija unosi rezultate ispitivanja potraunosi rezultate ispitivanja potražživanja na ivanja na 
ispitnom roispitnom roččiišštu, u tabelu prijavljenih potratu, u tabelu prijavljenih potražživanja iz ivanja iz ččlana 111, lana 111, 
te je on mora imati u elektronskoj formi vete je on mora imati u elektronskoj formi većć na samom rona samom roččiišštutu
U tu tabelu steU tu tabelu steččajni ajni sudijasudija unosi rezultate ispitivanja i unosi rezultate ispitivanja i koko je je 
izjavio prigovor izjavio prigovor 
Unos u tabelu ranga i iznosa priznatih potraUnos u tabelu ranga i iznosa priznatih potražživanja ima snagu ivanja ima snagu 
pravosnapravosnažžne isprave (ne isprave (ččlan 114 st. 3)lan 114 st. 3)
Jednom priznata potraJednom priznata potražživanja ne mogu se ponovo ispitivati niti ivanja ne mogu se ponovo ispitivati niti 
osporavati, jer je to sada pravosnaosporavati, jer je to sada pravosnažžno utvrđeno potrano utvrđeno potražživanje ivanje 
(114. st. 3)(114. st. 3)
Osporena potraOsporena potražživanja steivanja steččajni upravnik moajni upravnik možže naknadno priznati e naknadno priznati 
ili na naknadnom ispitnom roili na naknadnom ispitnom roččiišštu ili van rotu ili van roččiiššta, pismeno (ta, pismeno (ččlan lan 
114 st. 5) 114 st. 5) 



Naknadna ispitna roNaknadna ispitna roččiišštata

PotraPotražživanja prijavljena nakon protoka roka iz rjeivanja prijavljena nakon protoka roka iz rješšenja o enja o 
otvaranju steotvaranju steččajnog postupka se mogu ispitati samo ako to ajnog postupka se mogu ispitati samo ako to 
predlopredložži stei steččajni upravnik (ajni upravnik (ččl. 113. st.1)l. 113. st.1)
Takva potraTakva potražživanja se mogu prijaviti najkasnije u roku od tri ivanja se mogu prijaviti najkasnije u roku od tri 
mjeseca od dana odrmjeseca od dana održžavanja prvog ispitnog roavanja prvog ispitnog roččiiššta (ta (ččl. 113. st. 2)l. 113. st. 2)
Sud Sud ćće zakazati naknadno ispitno roe zakazati naknadno ispitno roččiiššte, ako povjerioci koji su te, ako povjerioci koji su 
naknadno prijavili potranaknadno prijavili potražživanje, predujme novivanje, predujme novččani iznos za ani iznos za 
odrodržžavanje naknadnog ispitnog roavanje naknadnog ispitnog roččiiššta, uta, u ostavljenom im roku ostavljenom im roku
Određivanja roOdređivanja roččiiššta se objavljuje u sluta se objavljuje u služžbenim novinama, a benim novinama, a 
direktno dostavlja stedirektno dostavlja steččajnom duajnom dužžnika (nika (ččlan 113 st. 8)   lan 113 st. 8)   



IzvjeIzvješštajno rotajno roččiišštete

To je prva skupTo je prva skupšština povjerilacatina povjerilaca
MoMožže biti vie biti višše izvjee izvješštajnih rotajnih roččiišštata
Prvo izvjePrvo izvješštajno rotajno roččiiššte se zakazuje rjete se zakazuje rješšenjem o enjem o 
otvaranju steotvaranju steččajnog postupka (ajnog postupka (ččlan 47) koje se lan 47) koje se 
objavljuje u sluobjavljuje u služžbenim novinama (nema potrebe slati benim novinama (nema potrebe slati 
posebne pozive svim steposebne pozive svim steččajnim povjeriocima)ajnim povjeriocima)
Prvo izvjePrvo izvješštajno rotajno roččiiššte se mote se možže spojiti sa ispitnim e spojiti sa ispitnim 
roroččiišštem, ali u praksi se tem, ali u praksi se ččeeššćće razdvaja od njega e razdvaja od njega 
(najkasnije 15 dana nakon ispitnog ro(najkasnije 15 dana nakon ispitnog roččiiššta)ta)



Obaveze steObaveze steččajnog upravnika za ajnog upravnika za 
izvjeizvješštajno rotajno roččiišštete

Napraviti u roku od 45 dana od svog Napraviti u roku od 45 dana od svog 
imenovanja pregled imovine, popis povjerilaca, imenovanja pregled imovine, popis povjerilaca, 
popis imovine (popis imovine (ččlan 95 st. 1)lan 95 st. 1)
IzloIzložžiti taj pregled imovine u prostorijama suda iti taj pregled imovine u prostorijama suda 
najmanje osam dana prije izvjenajmanje osam dana prije izvješštajnog rotajnog roččiiššta ta 
((ččlan 96)lan 96)
Napraviti izvjeNapraviti izvješštaj kojeg taj kojeg ćće prezentirati na e prezentirati na 
izvjeizvješštajnom rotajnom roččiišštu (tu (ččlan 98) lan 98) 



Glavni sastojci izvjeGlavni sastojci izvješštaja stetaja steččajnog ajnog 
upravnika  upravnika  

Analiza ekonomskog stanja steAnaliza ekonomskog stanja steččajnog duajnog dužžnika (nika (ččlan 98. st.1)lan 98. st.1)
IzjaIzjaššnjenje da li postoje mogunjenje da li postoje moguććnosti za nastavak poslovanja (nosti za nastavak poslovanja (ččlan lan 
98. st. 1)98. st. 1)
Koje moguKoje moguććnosti postoje za plan reorganizacije (nosti postoje za plan reorganizacije (ččlan 98 st. 1)lan 98 st. 1)
Prijedlog da li obustavljati dalje poslovanje stePrijedlog da li obustavljati dalje poslovanje steččajnog duajnog dužžnika (nika (ččl. l. 
99. st. 1)99. st. 1)
Prijedlog na koji naPrijedlog na koji naččin unovin unovččavati imovinu duavati imovinu dužžnika (nika (ččl. 99. st. 2 u l. 99. st. 2 u 
vezi sa vezi sa ččlanom 29. st. 6 i 108.)lanom 29. st. 6 i 108.)
Prijedlog koje parnice nastaviti, koje pokrenuti a od kojih Prijedlog koje parnice nastaviti, koje pokrenuti a od kojih 
odustati, ondje gdje je steodustati, ondje gdje je steččajni duajni dužžnik tunik tužžilac (ilac (ččlan 29. st. 6 i 108. lan 29. st. 6 i 108. 
t. 3)t. 3)
U kojim sluU kojim sluččajevima pokrenuti parnice radi pobijanja pravnih ajevima pokrenuti parnice radi pobijanja pravnih 
radnji (radnji (ččlan 29. st. 6 i 108. t. 3)lan 29. st. 6 i 108. t. 3)



Odluke Odluke skupstineskupstine povjerilaca na povjerilaca na 
izvjeizvješštajnom rotajnom roččiišštutu

Usvaja izvjeUsvaja izvješštaj stetaj steččajnog upravnika (ajnog upravnika (ččl. 98. st. 2)l. 98. st. 2)
OdluOdluččuje o tome da li uje o tome da li ćće stee steččajni upravnik pristupiti ajni upravnik pristupiti 
izradi plana reorganizacije (izradi plana reorganizacije (ččl. 99. st. 1)l. 99. st. 1)
OdluOdluččuje o nauje o naččinu i inu i uslovimauslovima prodaje imovine duprodaje imovine dužžnika nika 
((ččlan 99. st.2)lan 99. st.2)
OdluOdluččuje o daljem poslovanju duuje o daljem poslovanju dužžnika (nika (ččlan 99. st. 1)lan 99. st. 1)
MoMožže zamijeniti stee zamijeniti steččajnog upravnika (ajnog upravnika (ččlan 28. st. 5)lan 28. st. 5)
MoMožže imenovati odbor povjerilaca (e imenovati odbor povjerilaca (ččlan 29. st. 1)lan 29. st. 1)
OdluOdluččuje o pokretanju, nastavku ili odustajanju od uje o pokretanju, nastavku ili odustajanju od 
parnica u kojima je steparnica u kojima je steččajni duajni dužžnik tunik tužžilac (ilac (ččlan 29. st. 6 lan 29. st. 6 
i 108)i 108)



GlasanjeGlasanje

Pravo glasa ima samo onaj stePravo glasa ima samo onaj steččajni povjerilac koji je prijavio ajni povjerilac koji je prijavio 
svoje potrasvoje potražživanje a koje nije osporio steivanje a koje nije osporio steččajni upravnika, a ni ajni upravnika, a ni 
povjerilac sa pravom glasa (povjerilac sa pravom glasa (ččlan 28. st.2)lan 28. st.2)
Pravo glasa nemaju izluPravo glasa nemaju izluččni povjerioci niti ni povjerioci niti razlurazluččnini za dio koji se za dio koji se 
odnosi na njihovo odnosi na njihovo obezbjeđenoobezbjeđeno potrapotražživanje (ivanje (ččlan 37. st. 1. i 28. lan 37. st. 1. i 28. 
st. 2)st. 2)
Pravo glasa moPravo glasa možže imati i povjerilac kojemu je osporeno e imati i povjerilac kojemu je osporeno 
potrapotražživanje, po odluci steivanje, po odluci steččajnog ajnog sudijesudije donesenog odmah na donesenog odmah na 
roroččiišštu (tu (ččlan 28. st.2)lan 28. st.2)
Odluke skupOdluke skupšština donosi vetina donosi veććinom prisutnih povjerilaca, s tim da inom prisutnih povjerilaca, s tim da 
zbir njihovih potrazbir njihovih potražživanja treba biti najmanje 50% plus 1 ivanja treba biti najmanje 50% plus 1 
potrapotražživanja prisutnih steivanja prisutnih steččajnih povjerilaca, kako bi odluka bila ajnih povjerilaca, kako bi odluka bila 
validnavalidna ((ččlan 28. st. 4) lan 28. st. 4) 
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